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ТЕНДЕНЦІЇ НА БІРЖОВОМУ РИНКУ УКРАЇНИ 
 

Унаслідок відсутності в біржовій сфері державної 
регуляторної системи й політики біржовий  ринок  фактично 
розвивається  стихійно,  у  режимі  цілковитої  безконтрольності. 
Основними нормативно-правовими актами, що регулюють біржову 
діяльність в Україні, є закони України «Про товарну біржу» та 
«Про цінні папери та фондовий ринок». 

Біржа є самостійною формою комерційної діяльності, що 
створена з метою отримання прибутку, і характеризується такими 
рисами: біржа концентрується в місцях економічної активності (у 
крупних виробничих і фінансових центрах, столицях тощо); на 
біржі реалізуються реальні активи з негайною поставкою і 
поставками в майбутньому; торги проводяться регулярно, 
концентруючи попит і пропозицію в часі та просторі; біржі 
характеризуються активністю учасників. 

За даними Державного комітету статистики України на 
початок 2019 року в Україні зареєстровано 613 бірж, а це набагато 
більше, ніж у країнах із розвинутою ринковою економікою. Однак, 

http://ukrstat.gov.ua/druk/publicat/kat_u/2019/zb/08/
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прямої залежності між величезною  кількістю бірж та ефективним 
біржовим  ринком не спостерігається. 

Багаточисельність неефективних бірж є однією з проблем 
біржової діяльності України. Варто зазначити, що у багатьох 
країнах світу функціонує тільки одна біржа, наприклад, Швеція, 
Швейцарія, Нідерланди; в Англії тільки 5 бірж, а у США 11 
фондових і 30 товарних [1]. 

Механізм інтеграції українського біржового ринку у 
світовий ринок – це сукупність складових елементів, факторів, 
етапів, форм та інструментів, взаємодія яких спрямована на 
збалансований розвиток українського фондового ринку в тісному 
зв’язку зі світовим біржовим ринком. Механізм інтеграції 
складається з таких елементів: 

1. Організаційно-економічні фактори, що впливають на 
процес інтеграції українського біржового ринку 

2. Етапи збалансованої інтеграції українського біржового 
ринку включають активізацію міжнародного співробітництва 

3. Інструментами інтеграції українського біржового ринку є 
міжнародне співробітництво, адаптація міжнародних стандартів на 
біржовому ринку України, координація діяльності регуляторів, 
створення мегарегулятора, інформаційна прозорість тощо 

4. Формами інтеграції українського біржового ринку є 
альянси, асоціації, повне членство тощо [5]. 

Біржова торгівля в Україні не є досконалою. Порівняно з 
іншими країнами світу біржова торгівля в Україні на дуже 
низькому рівні. Основні проблеми розвитку біржової торгівлі 
пов’язані з відсутністю протягом останніх років чітко працюючих 
державних органів регулювання та наявністю непрацюючих в 
сучасних умовах ринку нормативно-правових актів. Протез 2020 р. 
впроваджується все більше правових змін, що повинні призвести 
до формування організованого біржового ринку та прозорості цін. 

Для того, щоб покращити стан біржової торгівлі потрібно 
покращити законодавчу базу, яка буде не гальмувати, а тільки 
прискорювати розвиток біржової торгівлі; ввести державне 
регулювання біржової торгівлі, але Україна – практична одна країна, в 
якій таке регулювання не проводиться; розширити поле діяльності 
біржової торгівлі; збільшити не кількість бірж, а якість їх 
функціонування. 
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ПРОЦЕС ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ  
ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА 

 
У сучасних умовах, економіка України знаходиться у вкрай 

важкому становищі, зростають кризові явища, перебої у 
виробництві, збої у водо- та енерго- постачанні, повномасштабний 
наступ з боку росії, і як наслідок зниження інвестиційної 
привабливості країни у цілому та зниження 
конкурентоспроможності більшості підприємств.  

Проте, багато підприємств і до теперішньої кризи мали 
низьку ефективність, що свідчить про недостатнє обґрунтування 
управлінських рішень на рівні окремого суб’єкта господарювання. 
Вирішення проблем з ефективністю підприємства напряму 
пов’язані із якістю управлінських рішень, технології їхньої 
реалізації , а також вдосконалення процесів їх прийняття. Відтак, 
проблема ефективності процесу прийняття управлінських рішень 
залишається актуальною для більшості українських підприємств.  
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